Einige Worte zu unserem geplanten Foto-Shooting.
Bei unserem gemeinsamen Foto-Shooting können Sie den Ort des Shootings selbst wählen. Gerne schlage ich Ihnen auch ein paar erprobte Locations vor. Sollte sich der Ort des vorgeschlagenen Shooting auf fremdem Privatbesitz befinden, bemühe ich mich gerne um eine Zugangserlaubnis. Bitte machen Sie sich schon im Vorfeld ein paar Gedanken, welcher Art Bilder Sie gerne umsetzen möchten. Hierbei ist das Stöbern im Internet auf diversen Fotografieseiten oder in Modezeitschriften hilfreich. Vielleicht stellen Sie auch schon ein paar kontrastreiche Kleidungsstücke und Accessoires zusammen. Bunte Perlenketten, Hüte, weiße Blusen/Hemden, aber auch farbreiche Dinge wie eine rote Rose,  eine Orange oder giftgrüne Pumps können interessante Akzente setzen. Ich selbst bringe selbstverständlich auch einige Requisiten mit. Bitte denken Sie daran, dass es im Outdoorbereich schwierig sein kann, sich zu schminken. Deshalb schminken Sie sich bitte schon zu Hause oder bringen ggf. die notwendigen Utensilien mit.(Spiegel,etc)
Zu einem Outdoor-Shooting ist vertretbares Wetter unerlässlich, es sei denn, Sie planen ein Regenshooting mit Wet-Pics. Deshalb kann es sein, dass das geplante Shooting kurzfristig wegen ungeeignetem Wetters verschoben werden muss.

Selbstverständlich können Sie zu unserem Shooting noch eine weitere Person wie z.B Ihr Partner(in)/Freund(in) mitbringen. Bitte beschränken Sie dies auf EINE Person. Vielleicht hat Ihre Begleitung sogar Lust, ein wenig zu assistieren? (Beleuchtung nach Anweisung korrigieren, Halten des Reflektors, Schminkhilfe, Auf-Abbau des Sets, etc.)
Nicht unerwähnt bleiben sollte die Tatsache sein, dass ich als Fotograf Ihre Posen und Körperhaltung eventuell korrigieren muss, um das gewünschte Bild zu schießen. Dafür ist es notwendig, dass ich Sie unter Umständen auch berühren/anfassen muss. Sollte Ihnen das unangenehm sein, sagen Sie es bitte, am besten schon im Voraus. Bei Babybauch, Akt- bzw. Teilaktaufnahmen haben sich Druckstellen von Unterwäsche als sehr störend herausgestellt. Bitte verzichten Sie deshalb am Tag des Shootings auf das Tragen von Unterwäsche (BH, enge Slips), die ggf. Abdrücke oder Striemen hinterlassen könnten. Bitte verzichten Sie auch auf Cremes oder Lotionen. Diese hinterlassen u.U. störende Schimmer. Da es problemlos Möglich ist, eventuelle Muttermale, Narben oder andere Auffälligkeiten bei einem Portraitshooting auf dem digitalen Bild zu entfernen, sagen Sie mir bitte vor der Bildbearbeitung, ob ich retuschieren soll. 
Ich versuche, bei unserem Shooting eine angenehme behagliche Stimmung herzustellen. Deshalb nehmen Sie sich bitte genug Zeit für unser Shooting, denn ein Vorgespräch zum gegenseitigen Kennenlernen ( gerne auch bei einer Tasse Kaffee) gehören bei  mir ebenso dazu wie eine Bilder Durchschau zwischendurch in den Pausen.
Ich würde mich freuen, wenn ich ggf. einige wenige Bilder als Referenz auf meine Homepage (www.foto-ernst.de) einstellen dürfte. Hierfür benötige ich ihre schriftliche Genehmigung.
Ich freue mich auf unser gemeinsames Fotoshooting.
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